

**Сотрудники следственного управления по Чукотскому автономному округу поздравили воспитанниц и педагогов социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних с Международным женским днем 8 марта**



Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Международному женскому дню 8 Марта, в подшефном ГКУСО «Чукотский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних».

Офицеры поздравили воспитанниц и педагогов центра с праздником, пожелали им крепкого здоровья, мира и согласия, весеннего тепла и солнечного настроения, а также вручили сладкие подарки.

В свою очередь ребята для своих гостей показали праздничный концерт, подготовленный собственными силами под руководством педагогов, провели конкурсы, а также подарили открытки, сделанные своими руками.

---

08 Марта 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1662308>